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Ateliere pentru identificarea barierelor cu care se confrunta copii și tinerii cu 
deficiențe de vedere și auz 

 
După cursurile de formare, următorul pas în proiectul nostru au fost atelierele în cadrul cărora copii și tinerii cu 
deficiențe de vedere și auz din cele șapte școli speciale partenere au lucrat împreună pentru a identifica barierele 
cu care se confruntă din punct de vedere social, economic, educational, acces și mobilitate, etc. Acestea fac parte 
din campania de conștientizare și advocacy și sunt o primă etapă pentru elaborarea Position Paperului care va 
rezulta în urma campaniei. Paisprezece astfel de ateliere cu peste 280 de tineri au avut loc în lunile martie – aprilie 
2022. Concluziile de la workshop-uri au fost sintetizare într-un document ca bază pentru manifestul tinerilor ce va 
fi prezentat autorităților relevante. Activitatea a avut loc în cadrul proiectului ”Vocea noastră contează!”, proiect 
derulat de Asociația Asistență și Programe pentru Dezvoltare Durabilă – Agenda 21  în parteneriat cu Asociația 
Națională a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România, Asociația Startlight Petra și Norsensus Mediaforum 
Norvegia, cu sprijinul financiar Active Citizens Fund România, program finanțat de Islanda, Liechtenstein și 
Norvegia prin Granturile SEE 2014-2021. Scopul proiectului este de a schimba mentalitățile și atitudinile  cetățenilor 
din București, Buzău și Râmnicu Sărat prin activități de advocacy, care să promoveze drepturile omului, ale 
copilului, concepute pentru a lupta împotriva stereotipurilor, prejudecăților, precum și a practicilor de excludere și 
marginalizare care afectează copiii și tinerii cu deficiențe de auz și de vedere, și familiile acestora. 
 
Despre Programul Active Citizens Fund România 
Programul Active Citizens Fund România este finanțat prin Granturile SEE 2014-2021. Obiectivul general al 
Granturilor este de a reduce disparitățile economice și sociale și a consolida relațiile bilaterale dintre cele 15 state 
beneficiare și statele donatoare (Islanda, Liechtenstein, Norvegia). Programul este administrat de către consorțiul 
compus din Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile, Fundația pentru Parteneriat, Centrul de Resurse pentru 
Comunitățile de Romi, Fundația PACT și Frivillighet Norge, care acționează în calitate de Operator de Fond 
desemnat de către FMO – Oficiul Mecanismului Financiar al Granturilor SEE și Norvegiene. Active Citizens Fund 
România vizează consolidarea societății civile și a cetățeniei active și creșterea capacității grupurilor vulnerabile. 
Cu o alocare totală de 46.000.000 euro, programul urmărește dezvoltarea pe termen lung a sustenabilității și 
capacității sectorului societății civile, intensificând rolul său în promovarea participării democratice, a cetățeniei 
active și a drepturilor omului și consolidând în același timp relațiile bilaterale cu statele donatoare Islanda, 
Liechtenstein și Norvegia. Pentru mai multe informații despre Active Citizens Fund în România, vă rugăm accesați 
www.activecitizensfund.ro . Pentru mai multe informații despre Granturile SEE și Norvegiene, accesați 
www.eeagrants.ro. 
Lucrăm împreună pentru o Europă verde, competitivă și incluzivă 
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